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Po pondělních hlídkách neskrýval zklamání. Zaváhání na brance číslo 15 možná stálo jeho
tým prvenství a navzdory stříbru a bronzu nebyl Dominik Botek se svými prozatímními
výkony na Olympiádě dětí a mládeže v Praze spokojený. Úterní slalom však nechal na tuto
chybu zapomenout, když si olomoucký reprezentant dopádloval pro vítězství v kategorii C1.
A nebyl jediný, komu se ten den urodily medailové úspěchy.

Mladí sportovci na divoké vodě měli velmi náročný program. Závod družstev na kánoích i v kajacích,
na to navazující kajak kros a závěr v podobě slalomů. V pražské Troji se tak k radosti diváků pořád
něco dělo, ačkoliv někteří závodníci se v určitých pasážích trati při slalomu docela trápili.

„Trať mi přišla celkem jednoduchá, ale dokázala zavařit. Hlavně ta patnáctá branka, protože nebyla
moc vidět a celkem snadno se přehlížela,“ hodnotil Albert Basaraba, Dominikův kolega z hlídek i
oddílu SK UP Olomouc. Sám Dominik na to vzpomínal s úsměvem, když už se mu na krku houpala
zlatá medaile ze slalomu C1. „Byla schovaná, dost záludná a bohužel jsem ji na singlové hlídce
netrefil.“

Pochybení z pondělka už však další den nic neznamenalo a čtrnáctiletý reprezentant Olomouckého
kraje vstupoval do dalších disciplín s klidem. „Snažil jsem se na to zapomenout, připravit se na nový
závod a hodit to za hlavu.“ To se Dominikovi podařilo a v druhé jízdě slalomu kánoí překonal do té
doby nejrychlejšího Zbyška Suchého z výběru Prahy, který tak nakonec skončil stříbrný.

Tím však úspěchy nekončily. Olomoucká výprava totiž slavila zisk medaile ještě třikrát. Ve slalomu
K1 obsadila třetí příčku Emma Kašparů, vítězkou kategorie se stala Karolína Berylová a ta navíc
brala ještě bronz z C1. „Je to úžasné, jsem z toho úplně nadšená. Včera se mi závody moc nepovedly
a byla jsem z toho smutná, ale dneska jsem ráda, že se to podařilo,“ rozplývala se nadšeně.

Všechny olomoucké reprezentanty kanoistiky čeká ve středu volný den, který kromě odpočinku
využijí například také k fandění svým kolegům z výpravy. „Půjdu se podívat na florbal a asi na
házenou,“ předesílal Dominik.

"Snažil jsem se na to zapomenout, připravit se na nový závod a hodit to za hlavu."

Ten tak k hattricku zlatých medailí a stříbru z předloňské ODM přidává další cenné kovy do sbírky.
Konkurence na divoké vodě je velká a je jisté, že se při bojích o nejvyšší příčky musí počítat i s těmito
mladými talenty z Olomouce.
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